

Příloha č. 2 Kritéria věcného hodnocení

KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ – SOCIÁLNÍ PODNIKÁNÍ			
Název kritéria	Charakteristika hodnocení	Bodové hodnocení	Referenční dokument
Finanční náročnost projektu	<p>Celkové způsobilé výdaje projektu jsou:</p> <p>vyšší než 1 000 000,- Kč</p> <p>v rozsahu 500 001,- Kč až 1 000 000,- Kč</p> <p>maximálně 500 000,- Kč</p> <p>V případě, že CZV žadatel uvede v haléřích, budou tyto CZV pro hodnocení zaokrouhleny na celé koruny směrem nahoru.</p>	<p>15</p> <p>10</p> <p>0</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu - Podnikatelský plán kap. 8
Podíl nezaměstnaných osob (stav k červenci 2019 dle portal.mpsv)	<p>Podíl nezaměstnaných osob v obci, kde je projekt realizován, je vyšší než 2,00 %.</p> <p>Podíl nezaměstnaných osob v obci, kde je projekt realizován, je roven nebo nižší než 2,00 %.</p>	<p>10</p> <p>0</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu - Podnikatelský plán - Portál MPSV – nezaměstnanost v obcích a mikroregionech k červenci 2019
Uvedení hlavních rizik v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti a způsoby jejich eliminace	<p>V projektu jsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti a způsoby jejich eliminace</p> <p>V projektu nejsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti a způsoby jejich eliminace</p>	<p>10</p> <p>0</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu - Podnikatelský plán
Připravenost projektu	<p>Projekt má ke dni podání žádosti vydané platné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, popř. vyjádření příslušného stavebního úřadu, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení) v případě, že charakter projektu zahrnuje stavební činnosti.</p>	<p>5</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu - Příloha č. 6 Územní rozhodnutí nebo územní souhlas nebo veřejnoprávní smlouva



	<p>Projekt nemá ke dni podání žádosti vydané platné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, popř. vyjádření příslušného stavebního úřadu, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).</p>	0	<p>nahrazující územní řízení</p> <ul style="list-style-type: none">- Příloha č. 7 Žádost o stavební povolení nebo ohlášení, případně stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení- Vyjádření příslušného stavebního úřadu, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).
<p>Podíl cílových skupin na celkovém počtu zaměstnanců podpořeného podniku</p>	<p>Podíl zaměstnanců z cílových skupin z celkového počtu zaměstnanců podpořeného podniku je:</p> <p>rovno nebo více než 70 %</p> <p>45% - 69,9%</p> <p>30% - 44,9%</p>	<p>10</p> <p>5</p> <p>0</p>	<ul style="list-style-type: none">- Žádost o podporu- Podnikatelský plán



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Využití stávajícího objektu pro realizaci projektu	Realizací projektu dojde k využití, rekonstrukci/modernizaci stávajícího objektu.	10	- Žádost o podporu - Podnikatelský plán
	Realizací projektu dojde k výstavbě nového objektu.	0	- Projektová dokumentace

Maximální počet bodů, kterého může žádost ve věcném hodnocení dosáhnout: 60 bodů

Minimální počet bodů, kterého musí žádost ve věcném hodnocení dosáhnout: 30 bodů